

Knihy na květen

Beletrie pro dospělé		
Copak jsem Bůh?	Cílek, Roman	původní česká detektivka
Četnická pátračka versus galerka	Beran, Ladislav	původní česká detektivka
Deník Marie K.	Andrews, Ivana	román pro ženy
Dětská hra	Steelová, Danielle	román pro ženy
Ďáblova cesta	Bryndza, Robert	nová krimi s vyšetřovatelkou Kate Marshall
Kdo seje vítr	Hjorth M., Rosenfeldt H.	krimiromán z Irska
Láska vandrovní apatykářky	Lorentzová, Iny	pokračování osudů apatykářky Kláry
Láska z Bagdádu	Scherhaufarová, Ružena	román inspirovaný skutečným příběhem
Lepšího manžela abys pohledala	Jakoubková, Alena	román pro ženy
Les v domě	Mornštajnová, Alena	mrazivý a dramatický český román
Malíř vzpomínek	Womack, Gwendolyn	román nejen o lásce a minulých životech
Na králův příkaz	Niedl, František	3.díl historického románu s Ondřejem z Rohatce
Nářek drozda	Weaver, Tim	nový díl s Davidem Rakerem
Nebe nad Perninkem	Javůrek, Štěpán	román o druhé šanci i Krušných horách
Podezřelá smrt	Češka, Stanislav	původní česká detektivka
Poslední zrada	Gibneyová, Patricia	krimiromán
Rodinný hotel: Dny rozhodnutí	Grünigová, Michaela	závěrečný díl ságy o hoteliérské rodině
Smrt číhá na jarmarku	Motte, Anders de la	detektivka ve stylu Agathy Christie
Smrtící volání	Marsonsová, Angela	nejnovější krimi s Kim Stoneovou
Tajemství mezi námi	Madeleine, Laura	román pro ženy z francouzského prostředí
Tři životy	Lesterová, Natasha	příběh ze světa francouzské módy i špionáže
Vítězové	Backman, Fredrik	závěrečný díl trilogie z Medvědína
Záhada černolických vražd	Černá, Jaroslava	historická detektivka
Zodpovědně lehkomyšlná	Mlynářová, Marcela	česká humorná beletrie
Beletrie pro děti a mládež		
Ani za nic!	Alemagna, Beatrice	o malé netopýrce, která nechtěla do školky
Dubánek ve světě lidí	Smolíková, Klára	příběh legendárních Dubánků
H.U.S.	Smolíková, Klára	napínavý román pro mládež s poznatkou o Janu Husovi
Fotbaláci 5: Záhada neproveditelné loupeže	Santiago, Roberto	5. pokračování školního týmu Soto Alto s loupeží z výstavy
Jojo	Birck, Jan	dobrodružství malého pejska
Králík málem králem	Smolíková, Klára	příběh pro děti o tom, co se stane, když si nasadíte královskou korunu
Morčata v akci	Smolíková, Klára	komiks pro děti o útěku ze zverimexu

Pérák: Oko budoucnosti	Macek, Petr, Kopl, Petr	komiks pro starší mládež s českým superhrdinou z prostředí protektorátu
Pérák: Jantarová komnata	Macek, Petr, Kopl, Petr	2. díl komiksu s českým superhrdinou
Ranč Stříbrný poník: Hvězda	Greenová, D.L.	prázdniny dívky Terky na ranči u babičky
Superkrávy a moře trapasů	Soldbergová, A. Audhild	příběh pro náctileté dívky
Tajná dvojka: Případ ztraceného koně	Procházka, Jiří W, Smolíková Klára	napínavý detektivní příběh s úkoly z prostředí ranče a filmového natáčení
Úsměv pro žabku	Wechterowicz, Przemyslaw	dojemný příběh o láskyplném úsměvu
Válka proti superkrávám	Soldbergová, A. Audhild	příběh pro náctileté dívky